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Problema 1. (a) Sea P,(R) el espacio vectorial de polinomios en una variable y con coeficientes reales,
tales que grado(p(z)) < n. Sea L : P,(R) x P,(R) — R la forma bilineal dada por

L(p,q) = p(0)q(0) + p(1)q(1) + p(2)q(2).
i) (4 puntos) Decide razonadamente si L define un producLo escalar en P(R).
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ii) (1 punto) Decide razonadamente si L define un producto escalar en P3(R).
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(b) (5 puntos) Sea W el espacio vectorial sobre R de las matrices cuadradas de orden 2. y sea A = 0 0
Calcula el complemento ortogonal del subespacio Z =< A > con respecto al ploducto esc%l arg: WxW - R
definido mediante ¢(A, B) = Traza(ABT) }
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(c) (5 puntos) Sea V un espacio vectorial euclideo con un producto escalar ¢ y sea || -|[ : V' — R la norma

inducida por . Sean u,v € V. Demuestra que st u cs ortogonal a v, entonces ||u + Av|| > |ju|| para todo

reR.

Supdus: * opu ULV (suo W ushvll, >0,
\OGULb pmfﬂcu QQ cia;icwugcbd PGLQO é—«.u cuadmdé

A UA’I{\J\A H\Luzr) |
| u+M\ =\ Lus Kv) va) f' \P[um v AZ\QM\I%

+\z@.maﬁu;{ad;
o o 2
-\’ 2\P (UN) “1‘: kP lU,U) < Kl (@(V,V) = \\U\\z*' AL\\\/]\ >/

WAV
> Mk
2@ c
22 0




Problema 2. Considera la matriz A = (828;) |
(a) (9 puntos) Decide, de ma t‘lld"tﬁlm " existe.
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(b) (1 punto) Calcula lin A(”’) abiendo que = +y = 1. Qwea\m mdep
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() (7 puntos) Calcula la forma de Jordan J de la matriz B. _ | .
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Problema 3. Considera la matriz B = 1
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(b) (3 puntos) Encuentra una matrig invertible P tal que B S PIP-Y, _ \’L
Towaw, Va e Key (ES-ZISJJ \\K\Q/i (8'2’\% Y
pe. Ng = (4,0,0). - |
Oolws vy = (B—‘ziﬂ (1) =b V2= (3,47%)
s AT ~ V= (6,04)
e v :@'ZJ‘3>(V7J:@ ' i
Delus | \j AV, Va2 Val obsexoue G T o Lol

J
b delude pov "B oy lo loane eowdar

| A \ .
Puepo &7 deua P= Lg A %\ 10 Wow Gus




Problema 4. Considera las siguientes formas cuadraticas sobre R?:

@ : R = R Q: R* - R '
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(a) (5 puntos) Sea B, = {e;,e2} la base canénica o estandar de R?. Escribe las matrices simétricas de las
formas ), y @2 respecto a la base B,.
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(b) (5 puntos) Decide de manera razonada si alguna de las dos formas cuadraticas es definida positiva.

= 5 =%l . 1o - = | 7 8
= O ] - (O =9
> 70y \rB 5

7 -

P ov Fﬁgﬁu@%/, @1 5 &g;w‘oﬂc\ Pao{-‘{/c\‘




(c) (10 puntos) Encuentra una base B’ de R? respecto a la que las que @ v Q- tengan una forma canénica,
es decir, diagonal. Escribe la forma candnica de las dos formas cuadraticas en esa base.
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Problema 5. Sea R = {(0,0);e,,e3} la referencia ortonormal estandar de AL
(a) (10 puntos) Encuentra la expresion en coordenadas de la rotacién de angulo 7 /6 que lleva el punto (1,1)
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(b) (5 puntos) Calcula el centlo de la rotacion del apartado (a) anterior. C /Q Ce M+/°
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